

**ПРОТОКОЛ**  
**громадського обговорення**

від 06 травня 2021 р.

№ 1

Голова – Кобзан Л.Н.

Секретар – Мельник Н.Д.

Лічильна комісія – Гелега Г.Я., Бабій М.І.

Присутні – 24 особи

**Порядок денний:**

1. Обговорення проєкту рішення Калуської міської ради щодо реорганізації Довга-Калуської початкової школи Калуської міської ради.

**СЛУХАЛИ:**

Кобзан Л.Н., заступника начальника управління освіти Калуської міської ради, яка ознайомила присутніх із аналітичною довідкою «Про перспективи розвитку спроможної мережі закладів загальної середньої освіти в Калуській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки», напрацьованою тимчасовою комісією з питань оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти, та юридично довела важливість реорганізації Довга-Калуської початкової школи.

**ВИСТУПИЛИ:**

**1. Павлів І.В.**, депутат Калуської міської ради, яка зазначила, що оптимізація мережі закладів освіти за сучасних умов – це одне з найактуальніших питань сьогодення, цей процес болісний і проблемний, однак неминучий. Для батьків не стільки є важливим юридичний статус Довга-Калуської початкової школи, як те, щоб діти мали змогу навчатися саме в даному закладі, отримувати й надалі якісні освітні послуги. Позаяк дитиноцентризм є пріоритетним принципом освітнього процесу в новій українській школі й наскрізно проходить через усю освітню реформу, то необхідно зробити все для якомога повнішої реалізації прав малолітніх громадян, тому спільними зусиллями потрібно цього досягти.

**2. Кирилович Л.О.**, депутат міської ради, яка звернула увагу, що завдяки органам місцевого самоврядування громада має можливість впливати на рішення. Виважене спілкування з людьми сприяє до прийняття певних

погоджень і домовленостей. Також висловлено сподівання, що буде знайдено порозуміння між громадою та владою щодо реорганізації закладу освіти, діючи в рамках законодавства.

**3. Качак І.І.**, директор Пійлівського ліцею, який проаналізував освітній процес у закладі за останні десять років. Увагу було акцентовано на надання педагогічними працівниками ліцею якісних освітніх послуг, які підтверджено результатами Всеукраїнських учнівських олімпіад та конкурсів різних етапів, спортивних досягнень, а також активної участі в художній самодіяльності. Іван Іванович зазначив, що серед переможців та учасників були також і випускники Довга-Калуської початкової школи, які переведені на навчання в Пійлівський ліцей.

**4. Гелега Г.Я.**, староста Пійлівського старостинського округу, повідомила, що ознайомила з пропозиціями щодо розвитку спроможної освітньої мережі в Калуській міській територіальній громаді. Враховуючи демографічну ситуацію, реорганізація Довга-Калуської початкової школи шляхом приєднання до Пійлівського ліцею (як структурного підрозділу) на часі.

**5. Кухтин В.М.**, директор Довга-Калуської початкової школи, який зазначив, що вчителі закладу й надалі надаватимуть якісні освітні послуги здобувачам освіти, які будуть навчатися в початковій школі.

**6. Гринів О.Д.**, жителька с. Довге-Калуське, яка подякувала вчителям за належне виховання та навчання їхніх дітей, висловила сподівання, що «двері початкової школи не будуть зачинені для дітей і вона й надалі буде функціонувати».

#### **УХВАЛИЛИ:**

Порушити клопотання перед Калуською міською радою щодо реорганізації Довга-Калуської початкової школи Калуської міської ради у відокремлений структурний підрозділ Пійлівського ліцею Калуської міської ради.

#### **Результати голосування:**

за – 18,

проти – 0,

утрималось – 6.

**Голова**



**Леся Кобзан**

**Секретар**



**Надія Мельник**